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Examen de la session Principale de fiscalite 
Exercice n° 1  (3 points) 

TVA Collectée
CA particuliers 
500.000 x 18%     =
 90.000

Encaissement M.P
1.500.000 x 18%  = 
270.000



_______



360.000

TVA Retenue à la source              1.500.000 x 18% x 50% = 135.000

TVA déductible               =                                                       150.000
TVA à payer :  360.000 - (150.000 + 135.000)   =
Exercice n° 2  (7 points) 

1- Revenu catégoriel net

BNC 
140.000 x 70% = 98.000,000
Revenu Foncier 
(50.000 x 1,18 + 84.000) x 70%   -  (3.450,000 + 8.500,000) = 88.150,000
2- IR de Monsieur Farhat

Total des revenus catégoriels nets
186.150,000

· Déduction chef famille
(150,000)
· Enfants infirmes 
(2.000,000)
· Assurances-vie
(2.400,000)

__________


181.600,000


13.025,000

IR dû 
46.060,000


_________

59.085,000

3/ 

Total des revenus Catégoriels (186.150 + 1.600)
187.750,000

· Déduction chef famille
150,000

· Enfants infirmes 
2.000,000

· Pension alimentaire
5.000,000

· Intérêts du CSE et des obligations
1.400,000


__________

Revenu Imposable
179.200,000


             50.000,000
13.025,000
IR du 
129.200,000 x 35%
45.220,000


__________



58.245,000

Exercice n° 3  (10 points) 


Réintégrations
Déductions
- Bénéfice Comptable
242.600,000
1. Bénéfice étranger

34.800,000
2. Transaction
2.000,000

3. Gains ordinaires
-
-
4. Réintégration prov
85.000,000
5. Plus values latentes

3.420,000
6. Dons excédentaires
1.000,000

Charges non déductibles
3.000,000     
7. Frais de réception
2.500,000
8. Amortissement subventions
3.500,000
9. Reprise provision

12.000,000
10. moins plus value sur titres STB

10.000,000


__________
__________



339.600,000
60.220,000

Bénéfice fiscal avant prov
279.380,000

- Provision créances 
(50.000,000)


___________

Bénéfice imposable
229.380,0000

Impôt sur les Sociétés   ( 30%)
68.814
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131.600 x 35%





50.000





Accepter solution : dons excédentaires 4.000





= 75.000
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